
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ

Στον ακόλουθο πίνακα παρατίθενται τα συνολικά τετραγωνικά των προς κάλυψη υαλοπινάκων του κάθε
ορόφου με το υπο προμήθεια σύστημα σκίασης εσωτερικού χώρου (ρολοκουρτίνα):

Πίνακας 1

Α/Α Όροφος Συνολικάm2 υαλοπινάκων ορόφου

1. Ισόγειο 1.182

2. Ημιώροφος 42

3. Πρώτος (1ος) 1.453

4. Δεύτερος (2ος) 887

5. Τρίτος (3ος) 1.101

6. Τέταρτος (4ος) 1.101

Συνολικά
τετραγωνικά κτηρίου

5.766 m2

Επισήμανση:

-Η προσφορά του υποψήφιου οικονομικού φορέα πρέπει να καλύπτει το σύνολο της προμήθειας, όπως
αυτή περιγράφεται αναλυτικά στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι (Τεχνικές προδιαγραφές συστήματος εσωτερικής σκίασης
(ρολοκουρτίνες).

-Επίσης, κατά τη φάση της υλοποίησης απαιτείται να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες, για την
απεγκατάσταση του υφιστάμενου συστήματος και την εγκατάσταση του νέου συστήματος, σε κάθε
υαλοπίνακα.

Συνολικός προϋπολογισμός έργου: Ο συνολικός προϋπολογισμός εκτιμάται στο ποσό των ενενήντα
τριών χιλιάδων ευρώ (93.000,00€) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%, ήτοι (75.000€ + 18.000,00 =
93.000,00€).

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΞΙΑ Φ.Π.Α 24%
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ
ΜΕΦ.Π.Α. 24%

1
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΡΟΛΟΚΟΥΡΤΙΝΑΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ
ΜΕ ΡΥΘΜΙΣΗ ΥΨΟΥΣ (ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΗ) ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ
ΚΑΛΥΨΗΣ 5,766m2

70.000,00 € 16.800,00 € 86.800,00 €

2
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΞΥΛΩΣΗΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΚΑΙ
ΕΓΚΑΤΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

5.000,00 € 1.200,00 € 6.200,00 €

ΣΥΝΟΛΟ 75.000,00 € 18.000,00 € 93.000,00 €



Διαδικασία ανάθεσης: Ανοικτός ηλεκτρονικός διαγωνισμός, κάτω των ορίων.

Διάρκεια της Σύμβασης: Η διάρκεια της Σύμβασης ορίζεται σε τρεις (3) μήνες, από την ημερομηνία
υπογραφής της.
Τρόπος πληρωμής: Η πληρωμή του αναδόχου θα πραγματοποιηθεί άπαξ, μετά από την οριστική
παραλαβή του έργου από την αρμόδια Δ/νση, σύμφωνα με τους όρους της Σύμβασης.

Κριτήριο αξιολόγησης, είναι η πλέον συμφέρουσα προσφορά με βάση την τιμή, για το σύνολο της
Σύμβασης.

Κριτήρια επιλογής – αποδεικτικά μέσα

Α. Καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας

Οι υποψήφιοι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαγωνιστική διαδικασία απαιτείται να ασκούν
επαγγελματική δραστηριότητα συναφή με το εν θέματι αντικείμενο.

Οι υποψήφιοι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης
απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στο
κράτος εγκατάστασής τους ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI του
Προσαρτήματος Α΄ του ν. 4412/2016.

Στην περίπτωση υποψήφιων οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλους του Ευρωπαϊκού
Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που δεν
εμπίπτουν στην προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση
σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα
επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα.

Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα υποψήφιοι οικονομικοί φορείς θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο
επαγγελματικό μητρώο, εφόσον κατά την κείμενη νομοθεσία, απαιτείται η εγγραφή τους για το υπό ανάθεση

αντικείμενο.

Διευκρινίζεται ότι δικαίωμα συμμετοχής (επι ποινής αποκλεισμού) στη διαγωνιστική διαδικασία, θα έχουν
οικονομικοί φορείς που έχουν δραστηριότητα ως κύρια ή δευτερεύουσα τους ΚΑΔ 46411324 - «Χονδρικό εμπόριο
τεντών και παρόμοιων ειδών» και 43.32.10.05 - «Εργασίες τοποθέτησης κουρτινών, στοριών, ρόλερ, σιτών και άλλων
παραπετασμάτων, σε πόρτες ή παράθυρα».

Σε περίπτωσης ένωσης οικονομικών φορέων η παραπάνω απαίτηση πρέπει να καλύπτεται από κάθε ένα μέλος της
ένωσης.

Β. Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια (Δεν απαιτείται στην παρούσα σύμβαση)

Γ. Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα

Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία, απαιτείται κατά τα
τελευταία τρία (3) έτη, ο υποψήφιος οικονομικός φορέας να έχει υλοποιήσει ή να έχει συμμετάσχει ως μέλος
ένωσης, στην επιτυχή υλοποίηση ενός (1) ή περισσοτέρων αντιστοίχων έργων* με το διαγωνιστικό
αντικείμενο, στην Ελλάδα ή σε άλλη χώρα της Ε.Ε..
*Αντίστοιχα Έργα: Ο υποψήφιος οικονομικός φορέας οφείλει να έχει υλοποιήσει κατά τα τελευταία τρία (3)
έτη, έργα τα οποία αθροιστικά να αντιστοιχούν στα τετραγωνικά του διαγωνιστικού αντικειμένου
(≥5.766m2).



Ο οικονομικός φορέας μπορεί να αναθέσει οποιοδήποτε τμήμα της Σύμβασης σε τρίτους υπό μορφή
υπεργολαβίας. Το υπό ανάθεση τμήμα, μπορεί να καλύπτει ποσοστό μέχρι 30% του συνολικού αντικειμένου
της Σύμβασης.

Δ. Πρότυπα διασφάλισης ποιότητας
Οι οικονομικοί φορείς για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης οφείλουν να διαθέτουν:
1. Πιστοποιητικά από ανεξάρτητους οργανισμούς σχετικά με τα πρότυπα διασφάλισης της ποιότητας και
συγκεκριμένα να διαθέτουν σε ισχύ κατά το χρόνο διενέργειας του Διαγωνισμού:

 Πρότυπο πιστοποίησης ποιότητας παροχής υπηρεσιών, κατά ISO 9001:2015 ή ισοδύναμο.

Η αναθέτουσα αρχή αναγνωρίζει ισοδύναμα πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί από φορείς διαπιστευμένους
από ισοδύναμους Οργανισμούς διαπίστευσης, εδρεύοντες και σε άλλα κράτη - μέλη. Επίσης, κάνει δεκτά
άλλα αποδεικτικά στοιχεία για ισοδύναμα μέτρα διασφάλισης ποιότητας, εφόσον ο ενδιαφερόμενος
οικονομικός φορέας δεν είχε τη δυνατότητα να αποκτήσει τα εν λόγω πιστοποιητικά εντός των σχετικών
προθεσμιών για λόγους για τους οποίους δεν ευθύνεται ο ίδιος, υπό την προϋπόθεση ότι ο οικονομικός
φορέας αποδεικνύει ότι τα προτεινόμενα μέτρα διασφάλισης ποιότητας πληρούν τα απαιτούμενα πρότυπα
διασφάλισης ποιότητας.
Σε περίπτωσης ένωσης οικονομικών φορέων οι παραπάνω απαιτήσεις πρέπει να καλύπτονται
αθροιστικά από όλα τα μέλη της ένωσης.

Η μη συμμόρφωση προς τις αναγκαίες ελάχιστες απαιτήσεις των ανωτέρω συνεπάγεται την απόρριψη της
προσφοράς.

Αποδεικτικά μέσα

α) Για το κριτήριο Α (καταλληλόλητα για την άσκηση επαγγελματικής δραστηριότητας): προσκομίζουν
Πιστοποιητικό / βεβαίωση του οικείου επαγγελματικού ή εμπορικού μητρώου του κράτους εγκατάστασης.
Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης προσκομίζουν
πιστοποιητικό/βεβαίωση του αντίστοιχου επαγγελματικού ή εμπορικού μητρώου του Παραρτήματος XI του
Προσαρτήματος Α΄ του ν. 4412/2016, με το οποίο πιστοποιείται αφενός η εγγραφή τους σε αυτό και
αφετέρου το ειδικό επάγγελμά τους. Στην περίπτωση που χώρα δεν τηρεί τέτοιο μητρώο, το έγγραφο ή το
πιστοποιητικό μπορεί να αντικαθίσταται από ένορκη βεβαίωση ή, στα κράτη - μέλη ή στις χώρες όπου δεν
προβλέπεται ένορκη βεβαίωση, από υπεύθυνη δήλωση του ενδιαφερομένου ενώπιον αρμόδιας δικαστικής
ή διοικητικής αρχής, συμβολαιογράφου ή αρμόδιου επαγγελματικού ή εμπορικού οργανισμού της χώρας
καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας ότι δεν τηρείται τέτοιο μητρώο
και ότι ασκεί τη δραστηριότητα που απαιτείται για την εκτέλεση του αντικειμένου της υπό ανάθεση
σύμβασης.
Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς προσκομίζουν βεβαίωση εγγραφής στο οικείο
επαγγελματικό μητρώο ή πιστοποιητικό που εκδίδεται από την οικεία υπηρεσία του Γ.Ε.ΜΗ. των ως άνω
Επιμελητηρίων καθώς και αντίγραφο “Στοιχεία Μητρώου – Επιχείρησης”, από την Ανεξάρτητη Αρχή
Δημοσίων Εσόδων για την απόδειξη της δραστηριότητας.

β) Για το κριτήριο Γ (Τεχνική και Επαγγελματική Ικανότητα): τη συμπλήρωση του κάτωθι πίνακα με έργο
αντίστοιχο με το υπό ανάθεση έργο που εκτέλεσε ή στο οποίο συμμετείχε κατά τα τρία (3) τελευταία έτη.
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Α) Αν οι αποδέκτες είναι φορείς του δημόσιου ή του ευρύτερου δημόσιου τομέα (Αναθέτουσες Αρχές), η
ορθή εκτέλεση των ως άνω συμβάσεων αποδεικνύεται με σχετικά Αποδεικτικά Ορθής Εκτέλεσης (π.χ.
Πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής ή Βεβαίωση καλής εκτέλεσης) (ευανάγνωσταφωτοαντίγραφα), τα οποία
έχουν εκδοθεί ή θεωρηθεί από την Αναθέτουσα Αρχή. Από τα αναγραφόμενα στα παραπάνω αποδεικτικά
έγγραφα, θα πρέπει να συμπεραίνεται η άρτια και εντός του χρονοδιαγράμματος υλοποίηση της σύμβασης,
η ημερομηνία ολοκλήρωσής της, το αντικείμενο της, το τελικό καταβληθέν οικονομικό τίμημα.
Ως ημερομηνία ολοκλήρωσης νοείται η ημερομηνία ολοκλήρωσης της υλοποίησης του φυσικού
αντικειμένου κάθε σύμβασης, όπως αυτή αναγράφεται στο σχετικό Αποδεικτικό Ορθής Εκτέλεσης (π.χ
Πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής ή Βεβαίωση καλής εκτέλεσης) και όχι η ημερομηνία έκδοσης του
Αποδεικτικού Ορθής Εκτέλεσης.

Β) Αν ο αποδέκτης είναι ιδιωτικός φορέας, η παροχή θα αποδεικνύεται με βεβαίωση του αποδέκτη (όπου
κι εδώ από τα αναγραφόμενα θα πρέπει να συμπεραίνονται τα παραπάνω στοιχεία του σημείου Α).

Γ) Αν στη σύμβαση του Πίνακα ο υποψήφιος οικονομικός φορέας συμμετείχε ως μέλος Ένωσης ή
Κοινοπραξίας, επιπρόσθετα προσκομίζει αντίγραφο Συμφωνητικού που να αποδεικνύεται το ποσοστό
συμμετοχής του στην Ένωση / Κοινοπραξία.

Εφόσον δεν είναι δυνατή η προσκόμιση των παραπάνω, προσκομίζεται υπεύθυνη δήλωση του οικονομικού
φορέα, στην οποία θα αναφέρεται ο λόγος για τον οποίο δεν κατέστη εφικτή η προσκόμιση των παραπάνω
δικαιολογητικών και η οποία θα συνοδεύεται από αντίγραφο του τιμολογίου και, εφόσον υφίσταται, της
σχετικής Σύμβασης.

Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντα ότι δεσμεύεται να χρησιμοποιήσει τους συγκεκριμένους
υπεργολάβους.

Υπεύθυνη δήλωση των υπεργολάβων ότι δεσμεύονται να υλοποιήσουν το τμήμα της Σύμβασης, όπως
αυτό περιγράφεται στην προσφορά του υποψηφίου αναδόχου, εφόσον του ανατεθεί η Σύμβαση.

Ενεργές Συμβάσεις συνεργασίας με τους μόνιμους συνεργάτες (εφόσον υπάρχουν) που συμμετέχουν
στο Σχήμα Διοίκησης Έργου (με οποιονδήποτε ρόλο).

γ) Για το κριτήριο Δ (Σύστημα Διασφάλισης Ποιότητας):
Για την απόδειξη της συμμόρφωσής τους με πρότυπα διασφάλισης Ποιότητας Παροχής Υπηρεσιών οι
οικονομικοί φορείς προσκομίζουν τo κάτωθι εν ισχύ πιστοποιητικό:
• ISO9001:2015 ή ισοδύναμο
Στην περίπτωση που τα προϊόντα/οι υπηρεσίες δεν πιστοποιούνται σύμφωνα με τα εναρμονισμένα
ευρωπαϊκά πρότυπα, πρέπει να συνοδεύονται από πιστοποιητικά συμμόρφωσης που έχουν εκδοθεί από
φορέα πιστοποίησης προϊόντων/υπηρεσιών διαπιστευμένο προς τούτο είτε από το Εθνικό Σύστημα



Διαπίστευσης Α.Ε. (Ε.Σ.Υ.Δ.) ή από φορέα διαπίστευσης μέλος της Ευρωπαϊκής Συνεργασίας για τη
Διαπίστευση (European Cooperation For Accreditation-E.A.) και της αντίστοιχης Συμφωνίας Αμοιβαίας
Αναγνώρισης (M.L.A.) αυτής.

Επίσης, γίνονται δεκτά άλλα αποδεικτικά στοιχεία για ισοδύναμα μέτρα διασφάλισης ποιότητας, εφόσον ο
ενδιαφερόμενος οικονομικός φορέας δεν είχε τη δυνατότητα να αποκτήσει τα εν λόγω πιστοποιητικά εντός
των σχετικών προθεσμιών για λόγους για τους οποίους δεν ευθύνεται ο ίδιος, υπό την προϋπόθεση ότι ο
οικονομικός φορέας αποδεικνύει ότι τα προτεινόμενα μέτρα διασφάλισης ποιότητας πληρούν τα
απαιτούμενα πρότυπα διασφάλισης ποιότητας.



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ I
Τεχνικές προδιαγραφές συστήματος εσωτερικής σκίασης (ρολοκουρτίνες)

Α/Α
Περιγραφή

Απαίτηση Απάντησ
η

Παραπομ
πή

1. ΡΟΛΟΚΟΥΡΤΙΝΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥΜΕ ΡΥΘΜΙΣΗ ΥΨΟΥΣ Β.    

1.1 Το σύστημα σκίασης εσωτερικών χώρων τύπου ρολοκουρτίνας,

αποτελείται από οριζόντιο άξονα στήριξης – περιστροφής, με ειδικό

αντηλιακό ύφασμα και μηχανισμό που επιτρέπει την κατακόρυφη κίνηση

του υφάσματος. Ο άξονας θα στερεώνεται στην οροφή και η κίνηση του

υφάσματος θα γίνεται με τη χρήση μηχανισμού αλυσίδας, η οποία θα

επιτρέπει τη ρύθμιση της ακριβούς θέσης του υφάσματος, ώστε να

επιτυγχάνεται η επιθυμητή σκίαση του χώρου.

ΝΑΙ

(σε όλα)

  

1.1.1 ΓΕΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ    

Σύστημα σκίασης διάτρησης 3%t: Ρολοκουρτίνα μερικής συσκότισης με
ενισχυμένο χειροκίνητο μηχανισμό, κατάλληλης διαμέτρου για το πλάτος
κάθε υαλοπίνακα.

ΝΑΙ

(σε
όλα)

  

1.1.2 ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ    

Ρολοκουρτίνα μερικής συσκότισης διάτρησης 3%, με ύφασμα
κατασκευασμένο από 30% PES, 70% PVC
Ορατότητα από έξω προς τα μέσα κι από μέσα προ τα έξω.
Το ύφασμα προσφέρει 97% UV προστασία.
Πάχος υφάσματος 0,5m mm (δυνατότητα απόκλισης +-3%)
Βάρος υφάσματος 424 gr/m2 (δυνατότητα απόκλισης +-3%)

Κατάλληλη για τοποθέτηση στην οροφή με βίδες (ή με ειδικά τεμάχια).
Λειτουργία μηχανισμού χειροκίνητη.

Μηχανισμός κατάλληλης διαμέτρου για το κάθε πλάτος ανοίγματος

(Φ32mm-38mm)

Ο σωλήνας περιτύλιξης του υφάσματος, να είναι κατασκευασμένος από

αλουμίνιο και να έχει ειδική εγκοπή για την εισαγωγή της μπανέλας για τη

σταθεροποίηση του υφάσματος.

Να διαθέτει ενσωματωμένο σπιράλ σταθεροποίησης θέσεως ώστε να

εμποδίζει την περιστροφή της ρολοκουρτίνας χωρίς τη χρήση της αλυσίδας

Το κατωκάσι, το οποίο χρησιμοποιείται ως αντίβαρο για να διατηρείται το
ύφασμα τεντωμένο, να είναι πλαστικό σχήματος οβάλ (διαμέτρου 20-25
χιλιοστών) ντυμένο με το ύφασμα της ρολοκουρτίνας, χρώματος ασημί με
ειδική εγκοπή για την εισαγωγή της μπανέλας.
Η αλυσίδα να είναι τύπου μπίλιας, κατασκευασμένη από πλαστικό υλικό.
Η τοποθέτηση θα γίνει από εξειδικευμένο συνεργείο του οικονομικού
φορέα, το οποίο θα κάνει τις προμετρήσεις με ακρίβεια, σύμφωνα με τις
διαστάσεις των υαλοπινάκων και την απεγκατάσταση των υφιστάμενων
σκίαστρων.

ΝΑΙ
(σε όλα)

  

2. Πιστοποιητικά    

95 tex - ISO 1889
Glass 30%, PVC 70% - ISO 3801
OEKOtex standard 100
FR: NFPA 701

ΝΑΙ
(σε όλα)

  



VOC: Greenguard
Tear resistant: ISO 4674

3. Τόπος, χρόνος παράδοσης, εγγυήσεις    

ΠΟΣΟΤΗΤΑ:
Σύμφωνα με τα τετραγωνικά του Πίνακα 1

ΤΟΠΟΣ
ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ
Κτήριο στέγασης Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων
(Χανδρή 1 & Θεσσαλονίκης,Μοσχάτο, Αττικής)

ΧΡΟΝΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

Τέσσερις (3) μήνες, από την υπογραφή της σύμβασης

ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Τρία (3) χρόνια για το σύνολο του εξοπλισμού. Ο οικονομικός φορέας, επι
ποινής αποκλεισμού, οφείλει να καταθέσει Υπεύθυνη δήλωση στην οποία
θα αναφέρει ό,τι: Καθ΄ όλη τη διάρκεια της εγγύησης θα προβεί, άνευ
κόστους, στην αντικατάσταση οποιουδήποτε υλικού -ανταλλακτικού
απαιτηθεί για την ομαλή -ασφαλή λειτουργία του υπό προμήθεια
εξοπλισμού εκτός περιπτώσεων μη ορθής χρήσης από τους χειριστές. Ο
χρόνος απόκρισης του ορίζεται σε διάστημα επτά (7) εργάσιμων ημερών
από την έγγραφη ιδιοποίηση του.

ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ:
Για τουλάχιστον πέντε (5) χρόνια.

Ναι

(σε όλα)

  

4. Άλλες απαιτήσεις    

Να διατίθεται χρωματολόγιο τουλάχιστον πέντε (5) χρωματικών επίλογων ΝΑΙ

(σε όλα)

  

Στη Στήλη «ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ», περιγράφονται αναλυτικά οι αντίστοιχοι τεχνικοί όροι, υποχρεώσεις ή επεξηγήσεις για
τα οποία θα πρέπει να δοθούν αντίστοιχες απαντήσεις.
Η στήλη «ΑΠΑΙΤΗΣΗ» αποτελεί υποχρεωτική συμμόρφωση του οικονομικού φορέα με την αντίστοιχη
προδιαγραφή. Προσφορές που δεν καλύπτουν πλήρως απαράβατους όρους απορρίπτονται ως απαράδεκτες.
Στη στήλη «ΑΠΑΝΤΗΣΗ» σημειώνεται η απάντηση του Αναδόχου που έχει τη μορφή ΝΑΙ/ΟΧΙ, εάν η αντίστοιχη
προδιαγραφή πληρούνται ή όχι από την Προσφορά.
Στη στήλη «ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ» θα αναγράφονται υποχρεωτικά οι παραπομπές ανά κελί σε άλλα σημεία της
προσφοράς, τεχνικά φυλλάδια ή εγχειρίδια, από τα οποία τεκμηριώνονται και αιτιολογούνται πλήρως οι
απαντήσεις της προηγούμενης στήλης της προσφοράς.



Πίνακας οικονομικής προσφοράς

Α/Α Περιγραφή ΑΞΙΑ ΦΠΑ 24% ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ
ΜΕ Φ.Π.Α. 24%

1.
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΡΟΛΟΚΟΥΡΤΙΝΑΣ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΜΕ
ΡΥΘΜΙΣΗ ΥΨΟΥΣ

(ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΗ) ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ
ΚΑΛΥΨΗΣ 5,766 m2

2. ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΞΥΛΩΣΗΣ
ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΚΑΙ
ΕΓΚΑΤΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

3. ΣΥΝΟΛΟ


